
TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Đáp án bài 2 trang 6 sách giáo khoa Toán lớp 8 

 

Đề bài 

Trong các giá trị t = -1, t = 0 và t = 1, giá trị nào là nghiệm của phương trình. 

                               (t + 2)² = 3t + 4 

Đáp án lời giải 

* Với t = -1 

VT = (t + 2)² = (-1 + 2)² = 1 

VP = 3t + 4 = 3(-1) + 4 = 1 

=> VT = VP nên t = -1 là nghiệm 

* Với t = 0 

VT = (t + 2)² = (0 + 2)² = 4 

VP = 3t + 4 = 3.0 + 4 = 4 

=> VT = VP nên t = 0 là nghiệm. 

* Với t = 1 

VT = (t + 2)² = (1 + 2)² = 9 

VP = 3t + 4 = 3.1 + 4 = 7 

=> VT ≠ VP nên t = 1 không là nghiệm cua phương trình. 
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